
587 hm²      =       ........................................................................................................     dm²

48 mm²      =       ........................................................................................................     m²

77,437 dam²      =       ........................................................................................................     m²

36,4 cm²      =       ........................................................................................................     dam²

618,879 mm²      =       ........................................................................................................     dm²

82 dm²      =       ........................................................................................................     dam²

89,102 m²      =       ........................................................................................................     km²

87,694 hm²      =       ........................................................................................................     dam²

79,83 hm²      =       ........................................................................................................     m²

69,89 m²      =       ........................................................................................................     mm²

99,8 hm²      =       ........................................................................................................     dm²

79,82 dam²      =       ........................................................................................................     km²

68,92 km²      =       ........................................................................................................     m²

173,5 m²      =       ........................................................................................................     hm²

905,369 mm²      =       ........................................................................................................     cm²



587 hm²      =     587000000 dm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)

48 mm²      =     0,000048 m²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

77,437 dam²      =     7743,7 m²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

36,4 cm²      =     0,0000364 dam²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

618,879 mm²      =     0,0618879 dm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

82 dm²      =     0,0082 dam²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

89,102 m²      =     0,000089102 km²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

87,694 hm²      =     8769,4 dam²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

79,83 hm²      =     798300 m²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

69,89 m²      =     69890000 mm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)

99,8 hm²      =     99800000 dm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)

79,82 dam²      =     0,007982 km²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

68,92 km²      =     68920000 m²     (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)

173,5 m²      =     0,01735 hm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

905,369 mm²      =     9,05369 cm²     (komma 2 x 1 plaats naar links)


